
Faceți clic pe  Design și conținut .
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Faceți clic pe  Descriere . 
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În primul pas, vă vom arăta cum să adăugați un titlu de bun venit pe site-ul dvs. DISH.
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Pentru a adăuga un titlu de bun venit pe site-ul dvs. DISH, faceți clic pe  câmpul de text , sub  Titlu de 
bun venit  și introduceți  salutul preferat .
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În al doilea pas, vă vom arăta cum să adăugați o metadescriere.   Notă: Meta Description este un scurt 
rezumat al site-ului web, care este relevant pentru optimizarea motoarelor de căutare, cum ar fi Google. 
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Acum faceți clic pe câmpul de text pentru a introduce cuvântul cheie preferat pentru Meta Descriere.
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Acum vă vom arăta cum să editați/adăugați o descriere pentru site-ul dvs. DISH. 
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Descrierea poate fi generată automat sau editată manual. Alegeți aici opțiunea preferată .   Notă: max 
1800 de caractere.
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Dacă utilizați opțiunea manuală, puteți edita titlurile , grosimea fontului și puteți insera link-uri .
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Un tagline este titlul pentru descrierea site-ului dvs.  Notă: Sloganul este editabil numai atunci când 
Descrierea este setată la manual.
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Pentru a edita un tagline, faceți clic pe câmpul de text și introduceți aici textul dorit.
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Prin activarea comutatorului , descrierea va fi disponibilă în limba străină preferată și va fi tradusă în 
engleză.   Notă: Acest lucru este posibil numai cu Descrierea automată și pachetul premium.
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Faceți clic pe SALVARE pentru a salva modificările.
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Pentru a previzualiza site-ul dvs. într-o altă limbă,  selectați  o limbă și faceți clic pe previzualizare.
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Acum știți cum să ajustați și să adăugați o descriere pe site-ul DISH.   Gata, ai terminat. 
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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